

POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu
Studijní obor – Fyzioterapie

Student: **Kateřina ČERNÁ**
Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Název diplomové práce: **Zhodnocení zdravotních obtíží a vlivu kompenzačních prostředků u vrcholových golfistek**

Předložená diplomová práce na téma „*Zhodnocení zdravotních obtíží a vlivu kompenzačních prostředků u vrcholových golfistek*“ je zpracovaná na 69 stranách textu za použití 69 citovaných pramenů a je doplněna jednou přílohou, a dále po jedné straně seznamem grafů a obrázků. Práce je systematicky členěna do osmi základních kapitol, což je plně v souladu s požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce.

Autorka si klade za cíl popsat nejčastější zdravotní obtíže, které provázejí golfistky a především potom zhodnotit nejčastější zdravotní obtíže u hráček extra ligy a první ligy golfu v České republice. Za tímto účelem studentka nejprve provedla analýzu stávajících literárních zdrojů a tyto vhodně prezentovala v teoretických východiscích a následně sestavila dotazník, se kterým provedla šetření u výše uvedených hráček. Výsledky, ke kterým studentka dospěla jsou zajímavé, nicméně jsou ovlivněny nízkým počtem hráček, které se výzkumu účastnily. Nižší počet hráček účastnících se šetření však nelze klást za vinu plně studentce, jelikož na dané úrovni není počet hráček extrémně vysoký.

Metodické postupy a vlastní šetření bylo provedeno vyhovujícím způsobem se zřetelem k cílům v práci stanoveným, výsledky jsou zpracovány vyhovujícím způsobem, vytknout snad lze na některých místech příliš složité grafy. Diskuse k výsledkům a hypotézám je předložena na osmi stranách což je vhodný rozsah, škoda však jen, že studentka při diskusi s dalšími autory nešla do větší hloubky.

V průběhu realizace diplomové práce studentka pravidelně konzultovala a ke zpracování tématu přistoupila velmi zodpovědně.

Práce i přes to, že řeší tematiku, která není nová, přináší další pohled do oblasti golfu a především pohled na zdravotní obtíže hráček „vyšší třídy“. Práce nepřináší žádné překvapivé či absolutně nové či neočekávané výsledky v oblasti golfu, přes to vidím její přínos hlavně v tom, že se povedlo provést šetření u hráček extra ligy a první ligy golfu a v návaznosti na toto by bylo možné provést intervenci z pohledu fyzioterapie.

K formální stránce práce nemám krom výše uvedeného žádných dalších výhrad, snad jediným negativem jsou v některých pasážích neobratné formulace.

Závěr:

Předložená diplomová práce Kateřiny Černé **vyhovuje** požadavkům, které jsou na diplomové práce kladeny a doporučuji proto komisi pro obhajoby diplomových prací její práci přijmout k obhajobě.

Hodnocení doporučuji dle průběhu obhajoby s tím, že návrh mého hodnocení je stupněm **velmi dobře**.

Dotaz pro obhajobu: Která kompenzační opatření považujete na nejvíce efektivní u hráček golfu.

V Praze 05.1. 2017

Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.
Katedra fyzioterapie UK FTVS